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indaga a Sandra sobre a extração de areia, a qual esclarece que estar 
havendo estudos, porém, somente para o setor público. Finalizando, O 
presidente proferi uma mensagem de agradecimento a Dr. Leoni pelo trabalho 
realizado nesta casa e deseja boas-vindas a Dr. Cidnei. Com  a palavra, Dr. 
Leoni pede paciência com o novo servidor e agradece a todos pelo apoio 
durantes estes anos. Não havendo nada mais a tratar, o presidente agradece 
a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada maiseclarar, 
eu secretária, lavrei a presente , que depoi aa Será 
assinada por quem é de direito. 

da-  reunião Etraord1nria rea±izaa aos c.ias ug aias ao m s ce junno 
de 2021, as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 
MG, sob a presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado, o 
livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 
presença de 8 (oito) vereadores, estando ausente a vereadora Rosa Maria 
que justificou. Havendo quórum regimental e após uma oração fo declarada 
aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura do Projeto 
de Lei N °  08/2021- "Autoriza o Município de Vargem Bonita a contratar 
com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A- BDMG, operações de 
crédito com outorga de garantia e dá outras providências'' . Com a palavra, 
o secretário de obras Marcelo, explica o equívoco do BDMG (Banco de 
Desenvolvimento de Minas Gerais). O vereador Altair solicita 
esclarecimentos do assessor jurídico e Dr. Cidnei ressalta qu houve uma 
alteração no Projeto para autorizar a implantação de eficiência energética 
de cidades inteligentes no Município. O vereador Luís Ricardo ressalta 
que a alteração melhorou o direcionamento do Projeto. Estando m votação, 
o Projeto foi aprovado por todos. Finalizando os assuntos e ião havendo 
nada mais a tratar, o presidente agradece a presença de todos e declara 
encerrada a sessão. Nada mais a declarar, eu secretária, lavrei a presente 
ata, que de is de lid rova. - será assinada pc.-,r quem é de 
direito 

 

Ata da reunião Ordinária realizada aos dias 14 dias do mês de junho de 
2021, as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 
MG, sob a presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o 
livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 
presença de 6 (seis) vereadores, estando ausente os vereadores Evaldo, 
Adilson e a vereadora Brenda. Havendo quórum regimental e após uma oração 
foi declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a 
leitura da ata da reunião ordinária do dia 25 de maio de 2021 e a ata da 
reunião extraordinária do dia 09 de junho de 2021, ambas aprovadas sem 
alterações. Com  a palavra, o vereador Altair parabeniza ao secretário de 
saúde pela contratação de fiscais de enfrentamento contra o COID-19 para 
o Distrito. Em seguida, ocorreu a leitura do Projeto de Leil N ° 03/2021-
"Estabelece diretrizes gerais para a elaboração do orçamento co Município 
para o exercício de 2022 e dá outras providências'' . Com a palavra, a 
contadora Luana esclarece que o Projeto apresentado está adequado ao 
orçamento Municipal. Estando em votação, o projeto foi aprovado por todos. 
Seguindo, procedeu-se a leitura da Indicação 02/2021 do vereador Luís 
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Ricardo, que solicita a implantação de luminárias de emergência no posto 
saúde e pronto atendimento do Município. Com  a palavra, o autor da 
Indicação salienta que fez o mesmo pedido em 2019, porém até o momento 
nenhuma providência foi tomada, em razão disso, está realizando o mesmo 
pedido. Luís Ricardo relata ser algo de custo baixo e de extrema 
necessidade, e o vereador Kennedy solicita também a implantação das mesmas 
no Distrito. Após os devidos esclarecimentos, a Indicação esteve em 
votação, sendo aprovada. Na sequência, ocorreu a leitura da Indicação 
05/2021 do vereador Altair, que solicita a implantação de um ponto de REDS 
(Registro de Eventos de Defesa Social) no Distrito de São Sebastião dos 
Cabrestos/ Campinópolis. Com  a palavra, o autor da Indicação ressalta ser 
de grande valia esse ponto, pois traria maior segurança à população do 
Distrito, e o vereador Kennedy agradece a Polícia Militar pelo trabalho 
que vem sendo realizado no Município. Estando em votação a Indicação foi 
aprovada. Seguindo, procedeu-se a leitura da Indicação 06/2021 do vereador 
Altair, que solicita manutenções no campo de futebol do Distrito. Com  a 
palavra, o autor da Indicação expõe os problemas causados pela falta de 
alambrados e de telas de proteção nos gols. O presidente Rafael informa 
sobre a compra de materiais para a prática de esportes e o vereador Kennedy 
ressalta a falta de manutenções na quadra do Distrito. O vereador Janderson 
solicita reparos nos banheiros pertencentes ao campo do Distrito. Concluída 
a discussão a Indicação esteve em votação, sendo aprovada. Na sequência, 
ocorreu a leitura da Indicação 05/2021 do vereador Janderson, que solicita 
manutenções no calçamento das ruas do Distrito de São Sebastião dos 
Cabrestos/ Campinópolis. Com  a palavra, o autor da Indicação informa que 
trouxe o pedido em razão das manutenções inacabadas nos calçamentos. 
Estando em votação a Indicação foi aprovada. Em seguida, o vereador Altair 
procedeu a leitura do Ofício 01/2021 direcionado ao comandante da PM, 
solicitando o ponto de REDS, reforça também o pedido de Kennedy em relação 
as manutenções da quadra do Distrito. Com  a palavra, o vereador Kennedy 
ressalta a ausência de sinalização de trânsito nas ruas e avenidas. O 
vereador Luís Ricardo informa que obteve respostas quanto ao fechamento 
das vias pertencentes a praça Padre Léo e a rua Araxá, a qual se encontra 
com acesso bloqueado, relata Luis. Ele agradece e sugere que seja feito o 
fechamento da via de forma reversível, para que em determinadas ocasiões 
ocorra o acesso ao Centro de Eventos José Horácio. Em relação a extensão 
da Praça Padre Léo, Luís relata que foi informado de que não pode ocorrer 
seu fechamento, pois, alguns proprietários de lotes do local estão a usando 
como acesso. Ele ressalta que irá solicitar informações se o referido 
espaço consta realmente como rua, e caso constar, ainda sim pede seu 
fechamento. Luís sugere que c acesso seja permitido somente para os 
moradores do local para maior segurança dos frequentadores da Praça Padre 
Léo. Solicita também para que seja averiguado se a manutenção no campo de 
futebol do Distrito está inclusa nos serviços prestados pela empresa 
terceirizada de limpeza urbana. O vereador Janderson informa a falta de 
visitas das agentes de saúde, falta de assistência médica na região da 
Confusão e a escassez de remédios. O vereador Luís Ricardo ressalta a 
demora dos atendimentos de médicos plantonistas em ocorrências e o 
presidente Rafael informa que estará averiguando para tais 
esclarecimentos. Pela ordem, a vereadora Rosa expõe a falta de limpeza 
urbana e o presidente Rafael informa do mau cheiro no Distrito provocado 



LIVRO DE ATAS 
CAMARA MUNICIPAL DE VARGEM BONITA - MG 	N°09 

FLS:27V° 

pelo esgoto. Finalizando os assuntos e não havendo nada mais a tratar, o 
presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada 
mais a declarar, eu secretária,,.vrei -a presente ata, que depois de lida 
e aprpvad4 será 

At fÀr1ada por quem é de 
direito. ( 	- kk_- 	'M1Jk1J1fM1k" '.i 	4 8 A 


